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INTRODUCTION AND RATIONALE

Brize Norton is currently preparing a Neighbourhood Plan. As part of its evidence gathering process, the Neighbourhood Plan Steering Group commissioned Community First

Oxfordshire (CFO) to conduct a young person’s questionnaire survey in September 2017. CFO is a charity that works with and supports communities across the county and

has long-standing expertise in helping communities with consultation strategies.

The survey gave all young people in the parish the opportunity to express an opinion on various community issues. This was via an online survey

The survey had 23 questions covering 9 sections

• Demographics

• Schooling and Education

• Leisure and Recreation

• Community and personal safety

• Transport

• Community Amenities

• Housing Development

• Environment

• Likes and dislikes

DISTRIBUTION AND RESPONSE

• NPSG supplied  the content for the survey

• Community First Oxfordshire, liaising with Brize Norton Neighbourhood Plan Steering Group (NPSG), prepared the on line survey

• 14 responses were received

• CFO analysed the returned surveys and prepared this report.

No information is known about the non-respondents, and no assumptions have been made about their opinions.
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Q6 What clubs /activity do you do in the village?  Responses

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5

After school clubs

Brownies

Hockey

Judo

Neighbourhood steering group
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Q7 What clubs /activities are you involved with outside the 

village? Responses

0

0.5

1

1.5

2

2.5

Farmers Cubs Swimming Rugby Football Tennis
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Q8 What clubs or activities would you like to see in the village?

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

Badminton Basketball Animal or pet
group

Rugby Football Cricket Minecraft Pole fitness Dance Singing Skatepark
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One person wanted a fitness area with equipment 
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Q14 What do you think would make walking in the village safer? 

0 1 2 3 4 5 6

Ensure wheelie bins do not block pavement

More zebra crossings

Make the paths wider

Pedestrian crossings

20 MPH speed limit

Improved and mended paths

Lollipop person

Less traffic

No opinion
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Q15 Do you feel safe cycling in the village – responses

0 1 2 3 4 5 6

Busy traffic

Tractors

Parked cars

Cycle routes

Speed monitoring
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One person said they cycle to work
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Q22 What three things do you like best about living in Brize Norton?

0

1

2

3

4

5

6
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Q23 What three things do you like least about living in Brize Norton?

0

1

2

3

4

5

6

Lack of recreation facilites for teens Busy traffic and too many cars The noise from RAF base No village shop The paths
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Q23 What three things do you like least about living in Brize Norton?

One comment each 

Farming can be smelly

Lack of fun activites in Elder Bank Hall 

Lack of young people in village

Need for bus and tractor lanes

Night times can be creepy

No basketball courts

No junior football teams

No opinion 

No social areas like a coffee shop

Nothing to do

Roads

The Allotments

Too many houses being built
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